

PUBLICATION NAME :	Dainik Naidunia
EDITION :	Bhopal
DATE :	25/02/2023
PAGE :	9

नईदुनिया

ईडीआईआई ने उद्यमिता पर द्विवार्षिक सम्मेलन का किया आयोजन

भोपाल। भारतीय उद्यमिता विकास संस्थान (एंटरप्रेन्योरशिप डेवलपमेंट इंस्टीट्यूट ऑफ इंडिया— ईडीआईआई) का पंद्रहवां द्विवार्षिक सम्मेलन बुधवार को संस्थान के परिसर में शुरू हुआ। उद्यमिता विषय को लेकर 24 फरवरी तक चलने वाले इस तीन दिवसीय सम्मेलन में शोधकर्ताओं, शिक्षाविदों और चिकित्सकों को उद्यमिता विकास के विभिन्न क्षेत्रों में अपने शोध अध्ययनों और निष्कर्षों को साझा करने के लिए एक मंच दिया जाएगा।

सम्मेलन के दौरान, सोशल, हरित, महिला, कृषि, डिजिटल, एमएसएमई और समावेशी उद्यमिता जैसे विषयों पर 10 से अधिक देशों के स्कॉलर द्वारा 125 से अधिक पेपर और अध्ययन प्रस्तुत किए जाएंगे। सम्मेलन का उद्घाटन इंडियन स्कूल ऑफ बिजनेस (आईएसबी), हैदराबाद में एंटरप्रेन्योरशिप के प्रोफेसर (प्रेक्टिस) डॉ कविल रामचंद्रन ने कुमासी तकनीकी विश्वविद्यालय के प्रो-वाइस चांसलर डॉ गेब्रियल ड्वोमोह; डॉ अजीत के मोहंती, एमेरिटस फेलो, उत्कल विश्वविद्यालय, भुवनेश्वर; डॉ रामकृष्ण वेलामुरी, डीन और उद्यमिता के प्रोफेसर, स्कूल ऑफ मैनेजमेंट, महिंद्रा यूनिवर्सिटी, हैदराबाद; और डॉ. सुनील शुक्ला, डायरेक्टर जनरल, ईडीआईआई की मौजूदगी में किया।

भोपाल की लड़की ने सनस्टोन से एमबीए के बाद अपना ड्रीम जॉब पाया

भोपाल। भारत में 35 शहरों में 50+ संस्थानों के जरिए उपस्थिति वाले और देश के अग्रणी उच्च शिक्षा स्टार्ट-अप, सनस्टोन द्वारा संचालित पीपल्स यूनिवर्सिटी की पूर्व छात्रा, परीक्षा श्रेष्ठ ने जेईई और अन्य प्रतियोगी परीक्षाओं के कोचिंग संस्थान - फिटजी में प्लेसमेंट हासिल किया है। फिटजी के पास बहरीन और कतर की शाखाओं के साथ-साथ 43 शहरों में 67 शाखाओं का अखिल भारतीय नेटवर्क है। परीक्षा ने हमेशा शिक्षा क्षेत्र में काम करने का सपना देखा था और इसलिए 2021 में, उन्होंने विश्वविद्यालय में प्रवेश लिया और फाइनेंस एवं आईटी में मुख्य विशेषज्ञता वाले एमबीए प्रोग्राम के लिए सनस्टोन में अपना नामांकन कराया। सनस्टोन में अपने अनुभव के बारे में बताते हुए, परीक्षा ने कहा, मैं उन सहयोगी, कुशल और जानकार प्रोफेसरों की सराहना करती हूँ जिन्होंने विश्वविद्यालय में मेरा मार्गदर्शन किया। सनस्टोन के फैकल्टी ने यह सुनिश्चित किया कि प्रशिक्षण के माध्यम से, छात्र नौकरी के साक्षात्कार के लिए अपेक्षित ज्ञान एवं योग्यता प्राप्त कर सकें।